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Ко ле к тив Кі ро во град сь кої об ла с ної бі б лі о те ки для
юна ц т ва ім. О.М.  Бой че н ка з су мом по від ом ляє, що 7 ли п ня
2007 ро ку у ві ці 68 ро ків пі ш ла з жит тя Ва ле н ти на Ма к си мі -
в на Ди га ло – пе р ший ди ре к тор бі б лі о те ки,
за слу же ний пра ців ник куль ту ри Укра ї ни. 

Вся тру до ва ді я ль ність Ва ле н ти ни Ма -
к си мі в ни бу ла по в’я за на з біб ліо те ч ною
спра вою, яку во на лю би ла і до б ре зна ла. 

В. Ди га ло на ро ди ла ся 29 че р в ня 1939
ро ку в се ли щі Де р га чі Ха р ків сь кої об ла с ті в
сі м’ї ро бі т ни ка. В 1962 ро ці закінчила Ха р -
ків сь кий дер жа в ний біб ліо те ч ний ін сти ту т.
Роз по ча ла свою тру до ву ді я ль ність на по -
са ді бі б лі о те ка ря ра йон ної бі б лі о те ки для
ді тей Ком па ні їв сь ко го ра йо ну Кі ро во град -
сь кої об ла с ті. Зго дом пра цю ва ла за ві ду ва -
ч кою Кі ро во град сь кої ра йон ної бі б лі о те ки
для ді тей, від ді лу об ла с ної бі б лі о те ки для ді тей ім. А.П. Гай -
да ра, Кі ро во град сь кої мі сь кої бі б лі о те ки для юна ц т ва 
ім. Т.Г. Ше в че н ка. З 1978 по 2002 рік – за ві ду ва ч ка, а по тім –
ди ре к тор Кі ро во град сь кої об ла с ної бі б лі о те ки для юна ц т ва
ім. О.М. Бой че н ка.

За вдя ки  до сві ду Ва ле н ти ни Ма к си мі в ни, її на по ле г -
ли вій пра ці, та ла н ту ке рі в ни ка об ла с на бі б лі о те ка для юна -
ц т ва пе ре тво ри лась у па лац мо ло ді з ба га тим уні вер са ль -
ним фо н дом – за ти ш ний, го с тин ний, об ла д на ний су час -

ною тех ні ко ю. Від да ність сво їй спра ві, на по ле г ли вість, та -
лант ор га ні за то ра – ось ос но в ні ри си ха ра к те ру В. Ди га ло.
За іні ці а ти ви Ва ле н ти ни Ма к си мі в ни в 1996 ро ці бу ло ство -

ре но єди ний в Укра ї ні те ле ві зій ний мо ло -
ді ж ний клуб „Ві д к ри ті две рі” спі ль но з об -
ла с ною те ле ра ді о мо в ною ком па ні є ю. Во на
спри я ла ви дан ню двох ко ле к ти в них збі рок
по езій пе ре мо ж ців об ла с них кон ку р сів
юних та ла н тів. При ді ля ла ве ли ку ува гу
укріп лен ню ав то ри те ту ОБЮ се ред кни го -
збі рень для юна ц т ва кра ї ни. Роз по ча ла в
біб ліо те ці ро бо ту з ав то ма ти за ції та ком -
п’ю те ри за ції біб ліо те ч них про це сів.

За ба га то рі ч ну сум лін ну пра цю, зна ч -
ний осо би с тий вне сок у роз ви ток біб ліо те ч -
ної спра ви об ла с ті, у по пу ля ри за цію та роз -
ви ток укра ї н сь кої на ці о на ль ної куль ту ри, у

спра ву ви хо ван ня мо ло ді Ва ле н ти на Ма к си мі в на від зна ча -
ла ся ба га ть ма на го ро да ми управ лін ня куль ту ри Кі ро во град -
сь кої об ла с ної дер жа в ної ад мі ні с т ра ці ї. У 1993 ро ці удо сто є -
на по че с но го зван ня «За с лу же ний пра ців ник куль ту ри Укра -
ї ни».

Ра п то ва смерть Ва ле н ти ни Ма к си мі в ни – до б рої і чуй -
ної лю ди ни, яку зна ли і по ва жа ли пра ців ни ки куль ту ри Кі -
ро во гра д щи ни і всі єї кра ї ни, є тя ж кою втра тою для всіх нас. 

ВА ЛЕ Н ТИ НА МА К СИ МІ В НА ДИ ГА ЛО

НАДІЯ МИКОЛАЇВНА МАКУХА

ПП АА ММ ’’ ЯЯ ТТ АА ЄЄ ММ ОО

20 тра в ня цьо го ро ку на 63 ро ці жит тя пі с ля тя ж кої
хво ро би пі ш ла з жит тя На дія Ми ко ла ї в на Ма ку ха – ві до мий
в Укра ї ні біб ліо те ч ний фа хі вець, за слу же ний
пра ців ник куль ту ри Укра ї ни. 

Пі с ля за кін чен ня Ха р ків сь ко го дер жа в -
но го біб ліо те ч но го ін сти ту ту пра цю ва ла у
Кни го то р зі, Центра ль ній біб ліо те ці УТОС, у
Дер жа в но му об’ єд нан ні кни ж ко вої то р гі в лі
Держ ко м ви да ву УРСР „У к р к ни га”, на ча ль ни -
ком від ді лу по ста в ки лі те ра ту ри на екс порт
Ре с пу б лі кан сь кої кни ж ко вої ба зи „У к р к ни -
га”. 

З 1986 по 1992 рік На дія Ми ко ла ї в на на
по са ді про ві д но го ін спе к то ра від ді лу бі б лі о тек
Мі ні с тер с т ва куль ту ри Укра ї ни бра ла ак ти в ну
участь у роз ро б ці ін стру к ти в но+ но р ма ти в них
до ку ме н тів, про грам пе ре бу до ви ді я ль но с ті
бі б лі о тек, кон це п ції їх ньо го роз ви т ку. 

З 1992 ро ку Н. Ма ку ха бу ла за сту п ни ком ди ре к то ра
Пу б лі ч ної бі б лі о те ки іме ні Ле сі Укра ї н ки з пи тань фо р му -
ван ня ін фо р ма цій них ре сур сів бі б лі о тек м. Ки є ва. До ско на -
ль не знан ня кни го ви да в ни чої спра ви до по ма га ло їй за лу -

ча ти до да т ко ві дже ре ла для по пов нен ня фо н дів пу б лі ч них
бі б лі о тек мі с та. 

На дії Ми ко ла ї в ні бу ли при та ман ні та кі
яко с ті, як про фе сі о на лізм, прин ци по вість, ви со -
ка ви мо г ли вість, на сам пе ред до се бе, ак ти в на
жит тє ва по зи ція і в той же час до б ро зи ч ли вість,
по ря д ність, го то в ність до по мо г ти ко ж ній лю ди -
ні.

Не вто м ну, ене р гій ну, спро мо ж ну на ки пу чу
ді я ль ність На дію Ма ку ху під ко си ла тя ж ка під сту п -
на хво ро ба.

Зі сме р тю зми ри ти ся вза га лі важ ко. Зі сме -
р тю На дії Ми ко ла ї в ни – не мо ж ли во. Пе ред
очи ма сто їть ми ле, усмі х не не об лич чя, очі, пе -
ре по в не ні ба жан ням жи ти, пра цю ва ти, до по -
ма га ти лю дям.

Та кою во на бу ла зав жди і з усі ма.
У ко ле к ти ві на шої бі б лі о те ки Надія Миколаївна ста ла

бли зь кою лю ди ною для ко ж но го спів ро бі т ни ка, чуй ною і
ува ж но ю. Її хви лю ва ло все: спра ви бі б лі о те ки, про бле ми
ко ж но го пра ців ни ка. Во на жи ла ак ти в ним жит тям за ці ка в -
ле ної і жит тє лю б ної лю ди ни.
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Ко ле к тив Пу б лі ч ної бі б лі о те ки іме ні Ле сі Укра ї н ки м.
Ки є ва, спів ро бі т ни ки бі б лі о тек сто ли ці гли бо ко су му ють з
при во ду пе ред ча с ної сме р ті На дії Ми ко ла ї в ни і гли бо ко
спів чу ва ють її ма те рі Ві рі Лу кі в ні Ма ку сі, рі д ним і бли зь ким.

Сві т ла і до б ра па м’ять про На дію Ми ко ла ї в ну Ма ку ху –
ви со ко ква лі фі ко ва но го фа хі в ця і чу до ву лю ди ну – на за в ж ди

збе ре жеть ся в на ших се р цях, а її жит тя бу де при кла дом для
ба га тьох по ко лінь бі б лі о те ка рів.

Л. Ко ва ль чук, ди ре к тор Пу б лі ч ної бі б лі о те ки іме ні
Ле сі Укра ї н ки м. Ки є ва, 

за слу же ний пра ців ник куль ту ри Укра ї ни

ОО ФФ ІІ ЦЦ ІІ ЙЙ НН ІІ
ДД ОО КК УУ ММ ЕЕ НН ТТ ИИ

Гли бо ко су му є мо з при во ду пе ред ча с ної сме р ті ко ли ш ньо го за сту п ни ка ди ре к то ра Пу б лі ч ної бі б лі о те ки іме ні Ле сі
Укра ї н ки мі с та Ки є ва На дії Ми ко ла ї в ни Ма ку хи.

У ство рен ні Бі б лі о те ки укра ї н сь кої лі те ра ту ри в Мо с к ві На дія Ми ко ла ї в на ві ді гра ла осо б ли ву роль. Ще на при кі н ці
1980+х ро ків во на при йн я ла на шу ідею що до за по ча т ку ван ня кни го збі р ні, як свою, ро би ла все, щоб спри я ти її роз ви т ку,
щи ро се р д но і по стій но хви лю ю чись за укра ї н сь ку спра ву в Мо с к ві.

Ми па м’я та є мо На дію Ми ко ла ї в ну як пре кра с ну лю ди ну, про фе сі о на ла біб ліо те ч ної спра ви, спра в ж ньо го дру га.
Про си мо пе ре да ти щи рі сло ва спів чут тя у зв’я з ку з ці єю не по пра в ною втра тою рі д ним, бли зь ким, ко ле гам На дії Ми -

ко ла ї в ни.

Юрій Ко но не н ко, Єли за ве та Бі ло ши ць ка, 
Ва ле н ти на Слю са р чук, Ва ц лав До ро д ни цин, 

Ігор Мі се ч ко, Оле на Маль це ва, 
На дія Фі лі п по ва, Ва ле рій Се ме не н ко.

Мо с к ва, 22 тра в ня 2007 р.
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К А Б І Н Е Т  М І Н І С Т Р І В  У К Р А Ї Н И
П  О  С  Т  А  Н  О  В  А

від 15 серпня 2007 р. №     1050

Київ

Про внесення змін у додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України
від 30 серпня 2002 р. №     1298

(Витяг)

Кабінет Міністрів України  п о с т а н о в л я є:

1. Внести у додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 р. №      1298 (1298-2002-п ) "Про  оплату
праці працівників  на основі Єдиної тарифної сітки  розрядів  і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ,
закладів та організацій  окремих  галузей  бюджетної  сфери" (Офіційний вісник України,  2002 р.,  №    36, ст. 1699, 

№    52, ст. 2389; 2005 р., №    40, ст. 2544; 2006 р., №     8, ст. 432) зміни, що додаються.

2. Міністерству  культури  і  туризму, Державному комітетові архівів за  погодженням з  Міністерством  праці  та соціальної

політики  і Міністерством фінансів привести власні нормативно-правові акти у відповідність із цією постановою. 

Прем'єр-міністр України                                                                                        В. ЯНУКОВИЧ

ЗАТВЕРДЖЕНО

постановою Кабінету Міністрів України від 15 серпня

2007 р. №    1050

ЗМІНИ, що вносяться у додаток 2 до постанови

Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 р.

№      1298 (1298-2002-п )

Розділи IV та V додатка  2  до  постанови  викласти  в  такій редакції:

V. Культурно-освітні та архівні установи  (бібліотеки, централізовані бібліотечні системи, музеї, панорами,
виставки, заклади музейного типу, клуби, центри культури і дозвілля, парки культури і зоопарки, будинки народної
творчості, архіви та архівні заклади) [див. таблицю на с. 40].


